
春日部市インターネットモニター第 1 回アンケート 

 
テーマ：男女共同参画について  
回答期間：令和 6 年 5 月 10 日～5 月 19 日 
回答者数：77 人（回答率 77％） 
※グラフの「n」は、各設問の回答者総数を示しています 
※各回答項目の割合（%）は、端数処理の関係上、合計が 100%になっていません 
※自由記述の回答は、ほぼ原文をそのままに掲載しています 
 
問 1  あなたのご家庭で「家事（炊事・洗濯・掃除等）」を分担されている方は、その役割

分担に満足していますか 
n=77 

 
図：問 1 回答結果 

 
 
 
満足している：19 件 
ある程度満足している：29 件 
やや不満である：13 件 
不満である：5 件 
該当しない：11 件 
     
 
 
 

満足している

25%

ある程度満足し

ている

38%

やや不満である

17%

不満である

6%

該当しない

14%



問 2 あなたは、「職場」という分野において男女の地位は平等になっていると思いますか 
n＝77 

 
図：問 2 回答結果 

 
 
 
女性が優遇されている：3 件 
やや女性が優遇されている：10 件 
平等になっている：28 件 
やや男性が優遇されている：27 件 
男性が優遇されている：9 件 
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13%
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問 3 あなたは、この 1 年間に地域の活動（自治会、ボランティア活動等）に参加したこと

がありますか 
n＝77 

 
図：問 3 回答結果 

 
 
 
ほぼ毎回参加している：11 件 
年に数回程度参加している：23 件 
参加していない：43 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ほぼ毎回参加し
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14%
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問 4 あなたがお住まいの地域は、安心して暮らせる、良好な生活環境だと思いますか 
n＝77 

 
図：問 4 回答結果 

 
 
 
そう思う：10 件 
どちらかといえばそう思う：49 件 
どちらかといえばそう思わない：11 件 
そう思わない：6 件 
わからない；1 件 
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問 5 あなたは、自分自身が心身ともに健康だと感じていますか 
n=77 

 
図：問 5 回答結果 

 
 
 
感じている：21 件 
どちらかと言えば感じている：35 件 
どちらかと言えば感じていない：11 件 
感じていない：9 件 
わからない：1 件 
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問 6-1 あなたは、配偶者などのパートナーまたは家族から、大声でどなられたり、ののし

られたとき、それを DV（※）であると思いますか 
※DV とは、ドメスティック・バイオレンスの略語で、家族などの親密な関係にある、またはあった者

から振るわれる身体的、精神的、性的、経済的暴力のこと。 
n=77 

 
図：問 6-1 回答結果 

 
 
 
どんな場合でも DV にあたる：25 件 
時と場合による：43 件 
DV とは思わない：9 件 
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問 6-2 あなたは、配偶者などのパートナーまたは家族から、行動などを細かく監視された

とき、それを DV であると思いますか 
n=77 

 
図：問 6-2 回答結果 

 
 
 
どんな場合でも DV にあたる：18 件 
時と場合による：48 件 
DV とは思わない：11 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

どんな場合でも

DVにあたる

24%

時と場合による

62%

DVとは思わない

14%



 
問 6-3 あなたは、配偶者などのパートナーまたは家族のうち家計を主に支えるべき人が、

生活費を渡さないとき、それを DV であると思いますか 
n=77 

 
図：問 6-3 回答結果 

 
 
 

どんな場合でも DV にあたる：45 件 
時と場合による：26 件 
DV とは思わない：6 件 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

どんな場合でも

DVにあたる
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DVとは思わない
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問 7-1 あなたは、配偶者などのパートナーまたは家族から DV を受けた場合、どのような

人（場所）に相談したいと思いますか（複数回答可） 
n=77 

 
図：問 7-1 回答結果 

 
 
 
家族や親せき：40 件 
友人や知人：33 件 
警察：30 件 
弁護士：12 件 
医師：5 件 
カウンセラー：13 件 
市役所・行政の相談窓口（人権相談など）：31 件 
男女共同参画推進センター：4 件 
民間の相談機関：7 件 
相談しない・できない：4 件 
その他：1 件 
・とりあえずネットでいろいろ見る 
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問 7-2 問 7-1 で「相談しない・できない」と回答した場合、その理由は何ですか 
n=4 

 
 

・DV を受けそうな相手がいなと思うから。 
・恥ずかしさ 
・まずは話し合いをすると思います。 
・高齢者故に、何処に行くのも移動が大変です。今現在は自転車での移動ですが、狭い道

を後方から自転車で追い越して行く若い人が多く、怖いと思いながら買い物、通院をし

ています。足腰が弱っている為、市役所・行政の相談窓口等に行く事すら、精神的に無

理だと思われます。今回の設問に就いてですが（配偶者などのパートナーまたは家族か

ら、大声でどなられたり、ののしられた事が有る）それらが前提のようですが、我が家

ではお互いにその様な事が 1 度も有りません。回答のチェック欄には、選択肢が無く困

りました。 
問 2 「職場」の件ですが、社会全体の事ですか？ 職を持っていない主婦としては答え

に困りました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



問 8 LGBT（性的指向や性自認による性的少数者）という「言葉」や「意味」を知ってい

ますか 
n=77 

 
図：問 8 回答結果 

 
 
 
言葉や意味も知っている：60 件 
言葉は知っているが、意味は知らない：10 件 
知らない：7 件 
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問 9 春日部市で行っている取組のうち「人権を尊重するまちづくりの推進」について取組

の満足度を教えてください 
n=77 

 
図：問 9 回答結果 

 
 
 
満足している：2 件 
ある程度満足している：9 件 
普通：53 件 
やや不満である：9 件 
不満である：4 件 
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